



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Coordenadoria de Assuntos Comunitários

Processo SEI nº 2350.01.0003980/2021-30

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2021 - POLÍTICA DE ACESSO E PERMANÊNCIA DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

LEDOR/ACOMPANHANTE PARA ACESSIBILIDADE

A Pró-reitoria de Extensão - PROEX da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, faz saber aos interessados a primeira retificação do Edital Nº 2/2021, por meio da qual altera-se a distribuição de vagas entre as Unidades Acadêmicas do processo seletivo.

Onde se lê:

6.1. As vagas para ledor/acompanhante para acessibilidade serão distribuídas conforme Tabela 1 abaixo:

TABELA 1 - VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO

Unidade	Número de vagas	Turno	Observação
CAMPANHA	2	Noite	Ledor
DIVINÓPOLIS	3	Manhã	Acompanhante Especial
	4	Noite	Ledor
FAE	1	Tarde	Acompanhante Especial
IBIRITÉ	1	Manhã e tarde	Ledor
	2	Noite	Acompanhante Especial
ITUIUTABA	1	Manhã	Ledor
	2	Noturno	Ledor

	2	Integral	Acompanhante Especial
PASSOS	1	Noturno	Ledor
TOTAL	19		

Leia-se:

6.1. As vagas para ledor/accompanhante para acessibilidade serão distribuídas conforme Tabela 1 abaixo:

TABELA 1 - VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO

Unidade	Número de vagas	Turno
CAMPANHA	2	Noite
CARANGOLA	1	Noite
CLAUDIO	1	Noite
DIVINÓPOLIS	4	Manhã
	1	Noite
	1	Manhã
	5	Noite
	1	Manhã
FAE	2	Tarde
	1	Noite
IBIRITÉ	2	Noite
	1	Manhã e tarde
ITUIUTABA	1	Manhã
	2	Noturno
	2	Integral
PASSOS	1	Noturno
TOTAL	28	

Professor Moacyr Laterza Filho

PROEX/UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 24/05/2021, às 18:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Carla Carneiro Costa Maciel de Paiva, Coordenadora**, em 24/05/2021, às 19:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **29759784** e o código CRC **046B63A1**.

Referência: Processo nº 2350.01.0003980/2021-30

SEI nº 29759784

Criado por 08539250624, versão 9 por 08539250624 em 24/05/2021 16:35:02.